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Mobile: +41 79 388 84 06 
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All books and magazines are First Editions, First Printings, unless otherwise indicated. 
Payment in Swiss Francs (CHF) into Swiss account is preferred. All books remain the 
property of the seller until paid for in full. Postage is extra. 
 
In this catalogue we offer books on cars, in particular racing cars and their drivers. The 
collection was put together over a period of more than 30 years 

The order of the catalogue is alphabetical by author or editor. 

Items marked in RED have been sold. THIS CATALOGUE HAS BEEN SOLD OUT. 

 

Für unsere deuschsprachigen Motorfreunde, hier einige Erklärungen aus dem Buchwesen: 

“First Edition”: Erstausgabe – “Later Edition”: Neuauflage – “First Edition thus”: spätere und 
oft revidierte Auflage – “First Printing”: Erster Druck. 

“Fine”: Neuwertig – “Near fine”: Praktisch neu mit ganz leichten Gebrauchsspuren – “Very 
good”: deutliche Gebrauchsspuren, aber immer noch OK. 

“Dustwrapper”: Schutzumschlag um das gebundene Buch – “Printed boards”: Harter, 
kartonierter und bedruckter Einband – “Printed wrappers”: Ein Taschenbuch. 

Bei weiteren Fragen stehen wir natürlich immer zur Verfügung. DIESER KATALOG IST 
AUSVERKAUFT. 

 

 
May 2018 – Updated March 2020     Yves Rittener  

YGRbookS



	

	

1.     Alexander, Jesse. Porsche Moments – Photographs from Europe and Mexico 1953- 
 1962 

 
Phoenix: David Bull Publishing, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 

  
  

   
 
 

2.     Alexander, Jesse. Inside the Archives 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

3.     Argetsinger, Michael. Mark Donohue – Technical Excellence at Speed 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

4.     Arron, Simon & Mark Hughes. Alle Wagen – Alle Fahrer – Formel 1 
 
Stuttgart: Motorbuch Verlag, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed wrappers. Sold. 

  



	

	

5.     Baime, A.J. Go like Hell – Ford, Ferrari, and their Battle for Speed and Glory at Le  
Mans 
 
Boston & New York: Houghton Mifflin Harcourt, 2009. First Edition, Third Printing. 
A fine copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

      
 
 

6.     Barrett, Frank & Boyd Jaynes. Shelby Cars in Detail 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2008. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper in a near fine slipcase. Sold. 
 
 

7.     Barth, Jürgen & Ulrich Trispel. Porsche 906 – Die komplette Dokumentation: 
 Entwicklung – Evolution – Rennen – Fahrzeughistorie  

 
Stuttgart: Motorbuch Verlag, 2008. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

8.     Behrndt, Michael, Jörg-Thomas Födisch, Jost Nesshöver & Rainer Rossbach. Porsche  
 Bergsport Europa-Meisterschaft 1957-1969  
  

Bielefeld: Delius Klasing Verlag, 2011. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold.  



	

	

9.     Bingham, Phillip. Die Exklusiven Wagen der Welt – Chevrolet Corvette 
 
Dietikon-Zürich: Verlag Stocker-Schmid AG, 1990. First Edition, First Printing. A 
fine copy in near fine printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

10.     Blick, Kevin. Die Exklusiven Wagen der Welt – Porsche 911 
 
Dietikon-Zürich: Verlag Stocker-Schmid AG, 1989. First Edition, First Printing. A 
fine copy in near fine printed boards. Sold. 
 
 

11.     Bogner, Stefan. Tracks – Nürburgring Nordschleife 
 
Bielefeld: Delius Klasing Verlag, 2013. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. A fine copy of the “Tracks Manual” is laid in. Sold. 
 
 

     
 
 

12.     Breinsberg, Erich. Der Niki, der Keke und das Genie aus der Vorstadt – Die jungen  
Wahnsinnsglüher und ihr holpriger Weg in die Formel 1 
 
Wien: egoth Verlag GmbH, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed boards. Sold. 

  



	

	

13.     Breslauer, Ken. Sebring – The Official History of America’s Great Sports Car Race 
 
Cambridge: David Bull Publishing, 1995. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

14.     Brümmer, Elmar & Ferdi Kräling. Verlorene Freunde – Das dramatische Leben und 
Sterben der gössten Rennfahrer 
 
Bielefeld: Delius Klasing & Co., 2017. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

15.     Brunner, Mathias & Stefan Lüscher. Die letzten Saurier – Die faszinierende  
 Geschichte der amerikanischen Stock-Cars – von den Daytona-Strandrennen zum  
 Winston-Cup 

 
Gurtnellen: Repof AG, 1988. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

     
 
 

16.     Brunner, Mathias. Marc Surer – Motorsport explosiv 
 
Gurtnellen: Repof AG, 1989. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold.  



	

	

17.     Bryant, Peter. Can-Am Challenger 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2007. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

18.     Büsing, Gustav & Uwe Mahla. Einfach eine geile Zeit – Deutsche Rennnsport- 
Meisterschaft 1972-1985 
 
Duisburg: Gruppe C Motorsport-Verlag GmbH, 2011. First Edition, First Printing. A 
fine copy in near fine printed boards. Sold. 
 
 

19.     Cahier, Bernard. Rennsport Fotografie 
 
Königswinter: Heel Verlags GmbH, 2008. First Edition, First Printing. A fine copy in 
a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

  
 
 

20.     Carter, Anthony. Motor Racing – Reflections of a lost era 
 
Dorchester: Veloce Publishing Ltd., 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in 
a fine dustwrapper. Sold. 

  



	

	

21.     Clarke, R.M. Can-Am Racing Cars 1966-1974 
 
Cobham: Brooklands Books Ltd., 2001. First Edition, First Printing. A fine copy in 
near fine printed wrappers. Sold. 
 
 

     
 
 

22.     Cole, Mark, François Hurel & Wolf Töns. GT international: 1993-1998 
 
Rösrath: Art Motor Verlag, 1998. First Edition, First Printing. A fine copy in a near 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

23.     Collins, Peter & Ed McDonough. Alfa Romeo Tipo 33 – The Development & Racing 
    History 

 
Dorchester: Veloce Publishing Ltd., 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in 
a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

24.     Cornil, Etienne. Ferrari – Granturismo – Sport – Prototipi – Pininfarina  
 
Vimodrone: Giorgio Nada Editore, 1997. Later Edition (2004), First Printing. A fine 
copy in fine printed boards. Sold. 

  



	

	

25.     Craft, Dr. John. Boss & Cobra Jet Mustangs – 302, 351, 428, and 429 
 
Osceola: MBI Publishing Company, 1996. First Edition, First Printing. A near fine 
copy in fine printed wrappers. Sold. 
 
 

     
 
 

26.     Dietzel, Andre. Tourenwagen Story 2004 
 
Königswinter: HEEL Verlag GmbH, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in 
fine, printed boards. Sold. 
 
 

27.     Doodson, Mike. Nigel Mansell – A photographic portrait 
 
Sparkford: Haynes Publishing, 2007. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
near fine dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

28.     Earnhardt, Dale, Jr. with Jade Gurss. Driver #8 
 
New York & Boston: Warner Vision Books, 2002. First Edition, Fourth Printing. A 
fine copy in near fine wrappers. Sold. 

  



	

	

29.     Eisle, Werner. Formel 1 Legenden 
 
München: Collection Rolf Heyne, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

30.     Elford, Vic. Vic Elford 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

31.     Ferrari, Enzo. Piloti, che gente … 
 
Bologna: Conti Editore, 1985. First German Edition (1987), First Printing. A fine copy 
in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

32.     Fielden, Greg. NASCAR Chronicle 
 
Lincolnwood: Publications International Ltd., 2004. First (New & Updated) Edition, 
First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 

  



	

	

33.     Fondi, Pino. Targa Florio – 20th Century Epic 
 
Vimodrone: Giorgio Nada Editore, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 

  

     
 
 

34.     Födisch, Jörg-Thomas. Nürburgring – Die Chronik der legendären Rennstrecke 
 
Rastatt: Verlagsunion Erich Pabel – Arthur Moewig KG, 1991. First Edition, First 
Printing. A fine copy in near fine printed wrappers. Sold. 
 
 

35.     Födisch, Jörg-Thomas, Jost Neßhöver, Rainer Roßbach & Harold Schwarz. Porsche  
 917 – Die Helden, die Siege, der Mythos – The Heroes, the Victories, the Myth 
 

Köln: McKlein Publishing, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed boards. Sold. 

 
 

    
 
 

36.     Födisch, Jörg-Thomas, Jost Neßhöver, Rainer Roßbach & Harold Schwarz. Porsche  
 908 – Seriensieger, Spezialist und Dauerläufer 
 

Königswinter: HEEL Verlag GmbH, 2007. First Edition, First Printing. A fine copy in 
a fine dustwrapper. Sold.  



	

	

37.     Förster, Wofgang. Nordschleifen Almanach 2010 
 

Norderstedt: Books on Demand GmbH, 2011. First Edition, First Printing. A fine copy 
in fine printed wrappers. Sold. 
 
 

     
 
 

38.     Frey, Emil. Auto-Biographie 
 
Zürich: Emil Frey AG, 1988. First Edition, First Printing. A fine copy in a near fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

39.     Friedman, Dave & Lowell C. Paddok. Corvette Grand Sport 
 
St. Paul: Motorbooks International, 1989. Later Edition (2004), First Printing. A fine 
copy in fine printed wrappers. Sold. 
 
 

    
 
 

40.     Friedman, Dave. Chaparral – Can-Am & Prototype Race Cars 
 
St. Paul: Motorbooks International, 1998. Later Edition (2005), First Printing. A fine 
copy in near fine printed wrappers. Sold. 
 

  



	

	

41.     Friedman, Dave. Pro Sports Car Racing in America 1958-1974 
 
St. Paul: Motorbooks International, 1999. Later Edition (2004), First Printing. A fine 
copy in fine printed wrappers. Sold. 
 
 

    
 
 

42.     Friedman, Dave. McLaren Sports Racing Cars 
 
Osceola: Motorbooks International, 2000. First Edition, First Printing. A near fine 
copy in a near fine dustwrapper. Sold. 
 
 

43.     Friedman, Dave. Trans-Am – The Pony Car Wars 1966-1972 
 
Osceola: MBI Publishing Company, 2001. First Edition, First Printing. A fine copy in 
a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

44.     Gerosa, Fagiudi. Carlos Abarth und seine Autos – Des PS Zauberers Leben und Werk 
 
Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1971. First German Edition, First Printing. A near fine 
copy in a very good dustwrapper. Sold. 
 

  



	

	

45.     Gordon, Jeff with Steve Eubanks. Jeff Gordon – Racing back to the Front – My  
Memoir 
 
New York: Pocket Star Books, 2005. First Edition thus, First Printing. A fine copy in 
fine wrappers. Sold. 
 
 

      
 
 

46.     Götzl, Hans-Jörg. Power and Glory: Am Steuer berühmter Rennwagen-Klassiker 
 
Stuttgart: Motorbuch Verlag, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in fine, 
printed boards. Sold. 
 
 

47.     Götzl, Hans-Jörg. Mille Miglia 
 
Stuttgart: Motorbuch Verlag, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in fine, 
printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

48.     Guichard, Ami. Auto-Jahr Nr. 17: 1969-1970 
 
Lausanne: Edita S.A., 1969. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near 
fine dustwrapper. Sold. 

  



	

	

49.     Guichard, Ami. Auto-Jahr Nr. 18: 1970/1971 
 
Lausanne: Edita S.A., 1970. First Edition, First Printing. A fine copy in a near fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

50.     Hammond, Jeff. A Life in NASCAR Racing – Real Men work in the Pits 
 
New York: Rodale, 2005. First Edition, Third Printing. A fine copy in fine printed 
wrappers. Sold. 
 
 

51.     Henry, Alan. Ferrari Prototype Era – 1962-1973 in Photographs 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

52.     Heuvink, Ed. Scuderia Filipinetti – The History of the Swiss Racing Team 
 
St-Sulpice: Chronosports SA, 2002. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 

  



	

	

53.     Heuvink, Ed. Jo Siffert – Die Schweizer Rennfahrer-Legende – The Swiss racing  
 legend – La légende suisse du sport automobile 

 
Köln: McKlein Publishing, 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

54.     Hill, Phil. A Driving Life 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

55.     Hodges, David. Ford GT40 – An Anglo-American Supercar Classic 
 
Croydon: MRP Publishing, 1984. Second Edition (1998), Second Printing (2003). A 
fine copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

56.     Horsman, John. Racing in the Rain 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 

  



	

	

57.     Hughes, Mark. Die Exklusiven Wagen der Welt – Ferrari Testarossa 
 
Dietikon-Zürich: Verlag Stocker-Schmid AG, 1989. First Edition, First Printing. A 
fine copy in near fine printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

58.     Hughes, Mark. Die Exklusiven Wagen der Welt – Ferrari F40 
 
Dietikon-Zürich: Verlag Stocker-Schmid AG, 1990. First Edition, First Printing. A 
fine copy in near fine printed boards. Sold. 
 
 

59.     Hughes, Mark. Grand Prix Racing seit 1950 – Triumphe & Tragödien 
 
Königswinter: HEEL Verlag GmbH, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in 
a near fine dustwrapper. Sold. 
 
 

   
 
 

60.     Hummel, Alan. Penske Racing Team – 40 Years of Excellence 
 
Hudson: Iconografix, 2007. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 

  



	

	

61.     Illg, Frank-Albert & Thomas Mehne. Die Solitude-Rennen 
 
Weissach: Text & Technik Verlag, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

           
 
 

62.     Julian, John. Chris Amon, Scuderia Ferrari and a year of living dangerously 
 
Albany (Aukland): David Bateman Ltd., 2013. First Edition thus, First Printing. A fine 
copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

63.     Kerr, Phil. To Finish First 
 
Croydon: MRP, 2008. First Edition thus, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 
 

64.     Keyser, Michael. The Speed Merchants – The Drivers – The Cars – The Tracks –  
A Journey through the World of Motor Racing: 1969-1972 
 
Cambridge: Robert Bentley Inc., 1998. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold.  



	

	

65.    Keyser, Michael, Bill Oursler & Balfour Walker. The Speed Merchants – Frame by  
Frame – The 70s & 80s 
 
Butler: Autosports Marketing Associates Ltd., 2010. First Edition, First Printing. A 
fine copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

66.     Kirchberg, Peter. Bernd Rosemeyer – Die Schicksalsfahrt 
 
Bielefeld: Delius Klasing Verlag, 2008. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 

  
67.     Kraft, Marco. DTM – Das offizielle Jahrbuch 2012 

 
Hamburg: Adrenalin Verlag GmbH, 2012. First Edition, First Printing. A fine copy in 
fine, printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

68.     Kräling, Ferdi. Formel 1 – 40 Jahre Faszination und Leidenschaft 
 
Bielefeld: Delius Klasing Verlag, 2008. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 

  



	

	

69.     Kräling, Ferdi. Jochen Rindt – Der erste Popstar der Formel 1 
 
Bielefeld: Delius Klasing Verlag, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

70.     Krone, Lars, Volker Paulun & Oliver Runschke. Sportwagen Story 2011 
 
Hamburg: Speedpool GmbH, 2012. First Edition, First Printing. A fine copy in fine, 
printed boards. Sold. 
 
 

71.     Krone, Lars. Sportwagen Story 2012 
 
Hamburg: Adrenalin Verlag GmbH, 2012. First Edition, First Printing. A fine copy in 
fine, printed boards. Sold. 
 
 

    
 
 

72.     Laban, Brian. Die Exklusiven Wagen der Welt – Lamborghini Countach 
 
Dietikon-Zürich: Verlag Stocker-Schmid AG, 1990. First Edition, First Printing. A 
fine copy in near fine printed boards. Sold. 

  



	

	

73.     Laban, Brian. Ferrari – Die Geschichte einer Legende 
 
Dietikon-Zürich: Verlag Stocker-Schmid AG, 1992. First Edition, First Printing. A 
fine copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

74.     Lane, Roger. Out of the Shadows – Behind the Scenes of 1960s’ Motor Racing 
 
Wellington: Halsgrove, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

75.     Langworth, Richard M. & James R. Flammang. Amerikanische Automobile der 60er  
    Jahre 

 
Königswinter: Heel Verlag GmbH, 2001. First Edition thus, First Printing. A fine copy 
in fine printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

76.     Lewandowski, Jürgen & Uwe Mahla. Jochen Neerpasch – Denker und Lenker des 
    Motorsports 

 
Bielefeld: Delius Klasing Verlag, 2011. First Edition, First Printing. A near fine copy 
in a near fine dustwrapper. Sold.  



	

	

77.     Ludvigsen, Karl. Chaparral – Can-Am Racing Cars from Texas 
 
Hudson: Iconografix, 2002. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
wrappers. Sold. 
 
 

  
 
 

78.     Ludvigsen, Karl. Can-Am Racing Cars 
 
Hudson: Iconografix, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
wrappers. Sold. 
 
 

79.     Ludvigsen, Karl. Red-hot Rivals – Ferrari vs Maserati – Epic clashes for supremacy 
 
Sparkford: Haynes Publishing, 2008. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

80.     Ludvigsen, Karl. Colin Chapman – Inside the Innovator 
 
Sparkford: Haynes Publishing, 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 

  



	

	

81.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2003 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

82.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2004 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

83.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2005 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

84.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2006 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

85.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2007 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2007. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

86.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2008 – Jubiläum 25 Jahre 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2008. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

87.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2009 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

88.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2010 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 

  



	

	

89.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2011 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2011. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

90.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2012 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2012. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

91.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2013 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2013. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

92.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2014 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2014. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

93.     Lüscher, Stefan. Rennsport Schweiz 2015 
 
Stans: Aktiv Verlag, 2015. First Edition, First Printing. A fine copy in fine printed 
boards. Sold. 
 
 

 ….   to   
 
 
All 13 Volumes 2003 to 2015: Sold. 
 
For pictures of the individual Volumes from 2004 to 2014 please visit the homepage 
of Rennsport Schweiz at: http://www.rennsport-schweiz.ch/Ausgaben.2397.0.html 

  



	

	

94.     Lyons, Pete. Can-Am 
 
St. Paul: Motorbooks International, 1995. Later Edition (2004), First Printing. A fine 
copy in near fine printed wrappers. Sold. 
 
 

    
 
 

95.     Lyons, Pete. Can-Am – Photo History 
 
Osceola: MBI Publishing Company, 1999. First Edition, First Printing. A near fine 
copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

96.     Lyons, Pete & Peter Harholdt. Can-Am Cars in Detail 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper in a fine slipcase. Sold. 
 
 

    
 
 

97.     Lyons, Pete. Riverside International Raceway – A Photographic Tour of the Historic  
Track, its Legendary Races, and Unforgettable Drivers 
 
Ann Arbour: Spry Publishing LLC, 2015. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
near fine dustwrapper. Sold.  



	

	

98.     Mahla, Uwe & Gustav Büsing. Die Meistermacher – Die BMW Schnitzer-Story 
 
Duisburg: Gruppe C Motorsport Verlag, 2013. First Edition, First Printing. A fine 
copy in near fine printed boards. Sold. 
 
 

     
 
 

99.     Martin, J.A. & Michael J. Fuller. Inside IMSA’s GTP Race Cars – The Prototype  
Experience 
 
Minneapolis: Motorbooks International, 2008. First Edition, First Printing. A fine 
copy in a fine dustwrapper. Sold. 
 
 

100. McDonough, Ed & Peter Collins. Ferrari 312P & 312PB 
 
Dorchester: Veloce Publishing Ltd., 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in 
fine printed wrappers. Sold. 
 
 

   
 
 

101. McDonough, Ed. Matra Sports cars MS620, 630, 660 & 670 – 1966 to 1974 
 
Dorchester: Veloce Publishing Ltd., 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in 
fine printed wrappers. Sold. 

  



	

	

102. McDonough, Ed. Gulf-Mirage – 1967 to 1982 
 
Dorchester: Veloce Publishing Ltd., 2012. First Edition, First Printing. A fine copy in 
fine printed wrappers. Sold. 
 
 

   
 
 

103. Meaden, Richard. Legendäre Motorsport Strecken 
 
Stuttgart: Motorbuch Verlag, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

104. Ménard, Pierre. Die Grosse Enzyklopädie der Formel 1 – 1950-2001: 52 Jahre  
 Formel 1 

 
Königswinter: Heel Verlag GmbH, 2001. First German Edition, First Printing. Fine 
copies in a fine, printed slipcase. Sold. 
 
 

     
 
 

105. Mezger, Hans & Peter Morgan. Porsche und Ich – Die Erinnerungen von Hans  
 Mezger 

 
Königswinter: HEEl Verlag GmbH, 2013. First German Edition, First Printing. A fine 
copy in a fine dustwrapper. Sold.  



	

	

106. Miller, Timothy & Steve Milton. NASCAR Now! – Second Edition 
 
Buffalo: Firefly Books Ltd., 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed wrappers. Sold. 
 
 

      
 
 

107. Mills, Greg, Andrew Reed & Robert Young. ‘Pipes!’ – David Piper and the  
Springbok Series 
 
South Africa: Ecurie Zoo, 2007. First Edition, First Printing. A fine copy fine printed 
wrappers. Sold. 
 
 

108. Moity, Christian, Jean-Marc Teissedre & Alain Bienvenu. 24 Heures du Mans –  
1923-2010 (3 Tomes) 
 
Èvreux: Èditions Le Mans Racing, 2010. First Edition thus, First Printing. Fine copies 
in fine printed boards in a fine slipcase. Sold. 
 
 

      
 
 

109. Montagna, Paolo. Monza – Una Grande Storia/A Glorious History 
 
Milano: Giorgio Nada Editore, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold.   



	

	

110. Morgan, Peter. Porsche 917 – The winning formula 
 
Sparkford: Haynes Publishing, 1999. First Edition, Fourth Printing (2003). A fine 
copy in a near fine dustwrapper. Sold. 
 
 

    
 
 

111. NASCAR Scene. The Earnhardt Collection – The Most Comprehensive Archive Ever  
Assembled 
 
Chicago: Triumph Books, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed wrappers. Sold. 
 
 

112. Nehlert, Thomas. Gruppe C – Die Sportwagenrennen 1972-1992 
 
Bonn: Petrolpics Verlag, 2011. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 

113. Nygaard, Peter. Ferrari – 60 Jahre Formel 1 
 
Bielefeld: Delius Klasing Verlag, 2011. First Edition, First Printing. A fine copy in 
fine printed boards. Sold. 

  



	

	

114. O’Neil, Terry. The Bahamas Speed Weeks 
 

Dorchester: Veloce Publishing Ltd., 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in 
a fine dustwrapper. Sold. 

 
 

          
 
 

115. Osterroth, Jochen von, Christian Reinsch & Peter GH Sebald. DTM – Deutsche  
 Tourenwagen-Meisterschaft 1984-1996 

 
Bonn: Petrolpics Verlag, 2011. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

116. Oursler, Bill. Porsche Prototype Era 1964-1973 in Photographs 
 
Phoenix: David Bull Publishing, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 

 
 

    
 
 
 

117. Oursler, Bill. Die Ära der Porsche Prototypen 1964 bis 1973  
 
Königswinter: HEEL Verlag GmbH, 2010. First German Edition, First Printing. A fine 
copy in a fine dustwrapper. Sold.  



	

	

118. Pace, Harold W. & Mark R. Brinker. Vintage American Road Racing Cars 1950-1970 
 
St. Paul: Motorbooks International, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Sold. 
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